



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

#### RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 110/2023 - Nº 2

O Diretor de Processos Seletivos da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, delegadas por meio da Portaria 1476/2022, de 11-08-2022, publicada no DOU em 17-08-2022, Seção 1, fls. 52, comunica que o Edital nº 110/2023, referente à abertura de inscrições a serem preenchidas no **2º semestre letivo de 2023** para ingresso de discentes graduados no Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia nos Cursos de Segundo Ciclo do Campus de Varginha, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/transicao-para-o-2-ciclo/> em 21/06/2023, foi retificado para incluir a **reabertura do prazo de inscrições**, mantendo-se a prioridade da vaga para aqueles que se inscreveram no primeiro período de inscrições:

#### Onde se lê:

##### ANEXO I CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

<b>Etapa</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital:	20/06/2023
Inscrições:	21/06/2023 a 13/07/2023
Lista de inscritos:	14/07/2023, a partir das 18h
Análise dos inscritos:	15/07/2023 a 30/08/2023
Classificação final:	31/07/2023, a partir das 18h
Recursos:	1º e 02/08/2023
Análise de recursos:	03 e 04/08/2023
Resultado final e 1ª chamada:	07/08/2023
Matrícula 1ª Chamada (igual ao período da 2ª fase de Renovação de Matrícula no Sistema Acadêmico):	08 a 09/08/2023
Início das aulas:	15/08/2023, conforme Calendário Acadêmico
Demais chamadas:	Acompanhe nesta página. As chamadas poderão acontecer até transcorrido 1/4 do semestre letivo, tendo em vista a necessidade de cumprimento de 75% de frequência nas disciplinas, conforme LDB) – 16/09/2023

#### Leia-se:

##### ANEXO I CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

<b>Etapa</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital:	20/06/2023
Inscrições:	21/06/2023 a 13/07/2023
Lista de inscritos:	14/07/2023, a partir das 18h
<b>Reabertura das inscrições*:</b>	<b>17/07/2023 a 21/07/2023</b>
<b>Nova Lista de inscritos:</b>	<b>24/07/2023</b>
Análise dos inscritos:	24/07/2023 a 30/08/2023
Classificação final:	31/07/2023, a partir das 18h
Recursos:	1º e 02/08/2023
Análise de recursos:	03 e 04/08/2023
Resultado final e 1ª chamada:	07/08/2023
Matrícula 1ª Chamada (igual ao período da 2ª fase de Renovação de Matrícula no Sistema Acadêmico):	08 a 09/08/2023
Início das aulas:	15/08/2023, conforme Calendário Acadêmico
Demais chamadas:	Acompanhe nesta página. As chamadas poderão acontecer até transcorrido 1/4 do semestre letivo, tendo em vista a necessidade de cumprimento de 75% de frequência nas disciplinas, conforme LDB) – 16/09/2023

\* Será mantida a prioridade da vaga para aqueles que se inscreveram no primeiro período de inscrições. Não serão aceitos pedidos de inscrição após esse prazo.

**GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA**  
Diretor de Processo Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 18/07/2023, às 00:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1039295** e o código CRC **05CF06E7**.

---